Thermo Fisher SCIENTIFIC

The world leader in serving science

<u>Matriz</u> Rua Breno Ferraz do Amaral, 408 Jd. da Saúde - São Paulo/SP CEP:04124-020 CNPJ: 63.067.904/0001-54 Inscrição Estadual: 108.642.493.115

<u>Filia 1:</u> Rua Breno Ferraz do Amaral, 390 Jd. da Saúde - São Paulo/SP CEP:04124-020 CNPJ: 63.067.904/0002-35 Inscrição Estadual: 147.082.209.113

Avenida Portugal, 1100 – C38 Bairro Itaqui, Itapevi/SP CEP: 06696-060 CNPJ: 63.067.904/0005-88 Inscrição Estadual: 373.054.920.113

Filia3: Rod Antonio Heil, 4999 KM 04 Parte 3-H Itaipava, Itajaí/SC CEP: 88316-003 CNPJ: 63.067.904/0006-69 Inscrição Estadual: 257.674.128

Tel 0800-772-5433 Fax (11) 2730-3009

www.thermofisher.com

Thermo Fisher Scientific

R. Eugênio de Medeiros, 303 I 11º andar Sao Paulo I SP I 05425-000 I Brasil www.thermofisher.com

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO PAULO

DECLARAÇÃO DE RAZOABILIDADE DE PREÇO

Eu, Gustavo Arbex Avelar, portador da Carteira de Identidade R.G. nº. 22.515.087-6 e do CPF/MF nº. 260.136.588-97, representante legal da empresa Life Technologies Brasil Comércio e Indústria de Produtos para Biotecnologia Ltda., situada a Rua Breno Ferraz do Amaral - São Paulo - CEP 04124-020, São Paulo - SP, inscrita sob o CNPJ/MF nº 63.067.904/0002-35, Inscrição Estadual 147.082.209.113 declaro para os devidos fins que os valores apresentados em nossas ofertas, para este Instituto, são os valores de mercado comumente praticados em todo o Território Nacional.

Declaramos ainda que os produtos comercializados por esta empresa são importados e sofrem variação do dólar, consequentemente os precos praticados no mercado local variam de acordo com a taxa cambial.

São Paulo, 08 de junho de 2020.

RG 22.515.087-6 CPF: 260.136.588-97 Gerente de Vendas